TEMATICKY OKRUH 6 - PLANIMETRIE

JARO 2011

4

18

max. 2 body

Délky zakladen lichobhézniku jsou a = 4,2 - 10° metrl, ¢ = 8- 107 metrd,
vyska v ma velikost 4,8 - 10° metra.

Urcete obsah plochy lichobézniku.

Délky stran trojuhelniku jsou 8 cm, 9 cm a 13 cm. Podobny trojuhelnik
mé obvod o 15 cm vétsi.

Uréete délku nejdelsi strany podobného trojuhelniku.
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20 cm
19,5 cm
19 cm
18 cm

Zadna z uvedenych

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

2 body

Pozemek zakresleny v planku ma byt rozdélen rovnou hranici ST na dvé ¢asti.

19

Urcete s pfesnosti na desitky metru délku hranice ST.

m O O W »

)
)
)
)
)

IST| =2230m
IST| = 2450 m
IST| =2 630 m
IST| = 2800 m
IST| =3 010 m

2 body
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PODZIM 2011
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 11-12

Pozemek tvaru obdélniku je dofasné pferuSen stavebnim zaborem (Seda plocha).
RovnobézZneé hranice zabhoru na obvodu pozemku jsou dlouhé 15 m a 25 m. Jedna $Sikma

strana zaboru, ktera je oplocena, ma délku 236 m. Nyni se pokracuje v oplocovani
190 m dlouhé strany pozemku.

25

190 236

4

15

max. 2 body
11 Vypoctéte obsah plochy stavebniho zaboru.

max. 2 body
12 S presnosti na celé metry vypoététe sSifku pozemku (d).

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 13-14

V pravouhlém frojuhelniku ABC s pravym uhlem pfi vrcholu € méa uhel CAB
velikost @ = 60°. Strana AC ma délku b = 63,
B
a
V
o
c b A
1 bod
13 Vypoctéte délku strany BC.
1 bod

14 Vypoctéte velikost vySky v na preponu 4B.
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 15

Usek, ktery se ve skuteinosti ujde deseti kroky, je na planu zakreslen useékou
délky 1 cm. Kruh na planu ma polomér 2,5 cm.

(CERMAT)

max. 2 body
15 Kolika kroky se obejde po obvodu skuteény kruh?

VYCHOZi TEXT K ULOZE 17

Obdélnikova plocha o celkové rozloze 2 000 m” byla rozdélena rovnou hranici na dva
mensi obdélniky. Velikosti ploch obou éasti jsou v poméru 3 :2. Vétsi ¢ast se od mensi lisi
v délce jedné strany 0 10 m.

(CERMAT)
2 body
17 V jakém pomeéru jsou délky stran u vétsi z obou ¢asti rozdélené
plochy?
A 5:6

)

) 45
C) 3:4

) 2:3

) 1:2
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JARO 2012
1 bod
10 deﬁﬁmmuwmhkhuMqummmmuABCEmJa=§ﬂaﬁ=%n.
Vypoctéte velikost tretiho vnitfniho Ghlu trojuhelniku.
2 body

17

Trojuhelnik ABC je uréen délkami strana =9 cm, b = 15em, ¢ = 10 em.

Jakou hodnotu (s presnosti na setiny) ma kosinus nejvétsiho
vnitfniho uhlu?

) +0,49
) 40,12
) —0,24
)
)

o O o r

-0,49
-0,76

m
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PODZIM 2012
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
Do KruZnice se stfedem S a polomérem r = 3 cm je vepsan Sedy obrazec ASBCD.
C
D
B
A
(CERMAT)
max. 2 body

10 Vypoctéte obsah Sedého obrazce ASBCD. Nezapomente uveést

jednotku!
VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 20

A 7 cm B

2 body

20 Jaka je délka uhlopficky AC vypoétena s pfesnosti na desetiny
centimetru?

A)  mendinez 6,1 cm

B) 6,1cm
C) B,7cm
D) 7.0cm

E) vetsinez7.0cm



TEMATICKY OKRUH 6 - PLANIMETRIE

JARO 2013
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15
V pravouhlém trojuhelniku PQR je odvésna PQ rozdélena bodem X na dva useky,
Z nichz del$i ma délku 33 cm. Druha odvésna PR méfi 20 cm a délka pFicky RX je 25 cm.
R
P
20 cm 25 cm
P x X 33 cm Q
(CERMAT)
max. 2 body
15 Vypoctéte délku p strany QR.
VYCHOZi TEXT K ULOZE 16
V trojuhelniku ABC lezi proti stranam a, b, ¢ Uhly o, 8, y.
(CERMAT)
max. 2 body

16 Rozhodnéte o kazdé nasledujici trojici veliéin, zda popisuje
pravouihly trojuhelnik s pfeponou ¢ (ANOQ), €i nikoli (NE).

A N
161 b=1; c=2; o= 60° HIN
16.2 a=1; b =+3; x=60° ][]
16.3 a=2; c=4; oc=30° l:l I:'
164 a=+Z b= V& x=130° L]
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 17

2 body
17 Kolik ze ¢ty zobrazenych trojuhelniki ma pruseéik vysSek
(resp. prasecik pfimek, na kterych vysky lezi, tedy ortocentrum) vné
trojuhelniku?

A) zadny

m

jeden

o O

tri

)
)
) dva
)
)

"

Etyfi
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PODZIM 2013
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Rovnobéznik ABCD rozdéluje uhlopricka BD na dva shodné pravouhlé trojuhelniky.

D 2cm

s/

60°\ (e]

max. 2 body
12 Vypoctéte obvod rovnobézniku ABCD.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Martin bydli v ulici m, pravdépodobné v nékterém z domu A az D. Bratranec Petr bydli
ve druhé ulici p. Chlapci by na sebe vidéli zoken svych domovd, kdyby jim ve vyhledu
nepfekaZela véZ V, k niz to maji vzduidnou &arou stejné daleko.

~ _ A B ~ C ~ D ~ ~ m

2 body
18 Ve kterém domeé bydli Martin?

A)  vdoméA

B) vdoméB

C) vdomécC

D) vdoméD

E)  vnékterém z daldich zobrazenych domu
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JARO 2014
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Ke vchodu do rodinného domku vede schodisté s péti schody, které jsou 20 cm vysoké
a 30 cm siroké. Sikma c¢ast zabradli tvaru rovnobézniku s vnitfnimi Ghly @ a f ma stejny
sklon jako schodisté.

30

20

Rozméry v obrazku jsou uvedeny v centimetrech.

max. 2 body
9

9.1 Vypoctéte s prfesnosti na stupné velikost uhlu

9.2  Vypoctéte s presnosti na cm délku d delsi strany sikmé ¢asti zabradli.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Ornament je slozen z jednoho Ctverce a Ctyr pulkruht, které jsou rozdéleny vidy
na tmavou a svétlou polovinu. Ctverec mé obsah 400 cm?.

1 bod

10 Vypoctéte s piesnosti na cm? obsah tmavé plochy ornamentu.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Délka odvésny KL pravouhlého trojuhelniku KLM je 14 cm. Na druhé odvésné KM lezi
bod P. Obsah tupouhlého trojuhelniku PLM je 56 cm?.

M

K 14 cm L

1 bod
11 Vypoctéte v cm délku strany PM tupothlého trojuhelniku PLM.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Uvniti ¢tvercového pozemku se Zaci ucili obsluhovat méfici pristroje — teodolit a
laserovy dalkomér. Nasli si misto, z néhoz vidéli jednu stranu pozemku pod thlem 60°.
Poté urcili vzdalenost tohoto mista od krajnich bodu sledované strany (120 m a 100 m).

100 m
120 m

60°

2 body
22 Jaky je obsah ¢tvercového pozemku?
A) 11140 m?
B) 11300m?
Q) 12400m?
D) 12560m?

E) jiny obsah
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PODZIM 2014
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

V pravouhlé siti jsou v mfizovych bodech umistény vrcholy étyfuhelniku ABCD.

D
A ________...-—-"""::_.- L
N V50 5\\
\\\ . C
10
1emo < A
\\ 1/
4]
B

Uvedené rozméry ctyiuhelniku jsou v centimetrech.

(CERMAT)
2 body

20 Jaky je obsah ctyruhelniku ABCD?

A)  (20++50)cm?

B) 37,5cm?
0 (41-0,5-/50)cm’
D) 395cm?

E)  jinyobsah
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 26

Pfepona BC pravouhlého trojuhelniku ABC méfi 9 cm, odvésna AC méfi 4,5 cm. Druha
odvésna AB je bodem X rozdélena na dva Useky. Usek AX ma délku 4,5 cm.

C

4.5cm

(CERMAT)

max. 3 body
26 Prifadte ke kazdému thlu (26.1-26.3) jeho velikost (A-E).

261 «a o
262 f _
263 y _

A 15°

B) 25°

Q 35°

D) 45°

E)  jina velikost



TEMATICKY OKRUH 6 - PLANIMETRIE

JARO 2015
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Kolem kruhové travnaté plochy je 2 m Siroky chodnik. Vné&jsi okraj chodniku tvofi
obrubnik, jehoz délka je 157 m.

(CZWV)
max. 2 body
14 Vypoctéte obsah kruhové travnaté plochy a vysledek zaokrouhlete
na desitky m?.



TEMATICKY OKRUH 6 - PLANIMETRIE

26 Prifradte ke kazdému trojuhelniku (26.1-26.3) uréenému trojici
velicin délku strany x (A-E).

26.1
X
26.2
30°
X
26.3 !
6cm
A) x<4com
B) x=4com
C) x=5caom
D) x=6anm
E) X>6am

max. 3 body
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PODZIM 2015
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Ve &tyfuhelniku ABCD plati:
|AB] = 5¢cm,|BC| = 5¢cm, |CD] = 6 cm, |BD| = 6 cm, |«xABD| = 90°

C

max. 3 body
15

15.1 Vypoctéte velikost uhlu a = |«DAB|. Vysledek zaokrouhlete na celé stupné.

15.2 Vypoctéte velikost tihlu y = |2BCD|. Vysledek zaokrouhlete na celé stupné.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Hranice LP mezi dvéma pozemky ma délku 125 metrd. Od jejiho levého okraje L vede
rovna pésina LM, ktera s touto hranici svira uhel o velikosti 60°.

Na pésiné je stanovisté A, z néhoz je hranice LP vidét pod zornym uhlem 20°.

125 m ~

60°

(CZVV)

2 body
20 Jaka je vzdalenost AL stanovisté A od levého okraje L hranice LP?

Vysledek je zaokrouhlen na celé metry.

A)  250m
B) 343m
C) 360m
D) 365m

E)  jinavzdélenost
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

Z pravouhlého trojuhelniku ABC byl odstfiZzen bily trojuhelnik CED.
Plati: |AE| =4 cm; |CE| =2cm; |BD| =5cm; |CD| =3 cm.

(C2Zvv)
2 body
21 Jaky je obsah tmavého ¢tyiihelniku ABDE?
A 21cm?
B) 22cm?
Q) 23cm?
D) 24cm?

E) jinyobsah
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Obrazec se sklada z tmavé a bilé plochy. Tmavou plochu tvofi &éast ¢tverce ABCD
a pulkruh s prmérem AD. Bilou plochu tvori kruh se sttedem B a pradmérem XY.

Plati: |AB| = 40 cm, |XY| = 20 cm.

D C

(CZWV)

max. 2 body
16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (A), <i nikoli (N).

A N
16.1  Obsah tmavého pulkruhu je 4001 cm?. D D
16.2 Obsah bilého kruhu je polovinou obsahu tmavého palkruhu. D D
16.3  Obsah bilé ¢asti ¢tverce ABCD je 25w cm?. D I:‘

164 Obsah bilého kruhu je 200 cm?. L1
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Svisle rostouci strom je vysoky 39 m. Misto pozorovani P je od paty kmene stromu
vzdaleno 101 m a od vrcholu stromu 128 m. Z mista pozorovani P se strom od paty kmene
po jeho vrchol jeviv zorném uhlu ¢.

39m

(CZWV)

2 body
17 Jaka je velikost zorného uhlu ¢?

(Vysledek je zaokrouhlen na celé stupné, tloustku stromu zanedbavame.)

A 14°
B) 18°
a 21
D) 23°

E) 38°
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PODZIM 2016
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Sestitihelnik ABCDEF je slozen z bilého lichob&Zzniku a dvou tmavych
rovnoramennych pravouhlych trojdhelnikd. E

E
Vyska lichobézniku je 4 cm,
jedna jeho zdkladna mé&fi 6 cm
a obsah lichobé&Zniku je 32 cm?.

(CZWV)

2 body
19 Jaky je obsah Sestiahelniku ABCDEF?

A) 74,5cm?
B) 82cm?
C) 90,5cm?
D) 96 cm?
E) 100cm?
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max. 3 body
26 V kazdé zobrazené situaci (26.1-26.3) je Sifka feky ozna¢ena symbolem s
a vzdalenost AB je 50 m.

Piifadte ke kaZdé situaci (26.1-26.3) odpovidajici ifku s feky (A-E).

Vysledky jsou zaokrouhleny na celé metry.

B
26.1 e
s
v 40° ”
A"
26.2 y
L
5 A
] 50° 50° 4
A B
26.3

A) ménénez28m
B) 30m
C) 32m
D) 34m

E) vicenez36m
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JARO 2017
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ve vétru se zlomil 36 m vysoky strom. Vrchol zZlomeného stromu se dotyka zemé, a to ve
vzdalenosti 12 m od paty kmene stromu. (Tloustku kmene zanedbédvame.)

v

36m

(CZVV)

max. 2 body
14 Vypoctéte, v jaké vysce nad zemi (h) se strom zlomil.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Na bfehu feky se Zaci udili obsluhovat méfici pFistroje - teodolit a laserovy dalkomér.
Zméfili nasledujici udaje:
|[BD| = 40 m, |«ADB| = 20°, |«CBD| = 50°, |%ACD| = |«BCD| = 90°
D—u \ C
40 m
20
50°
" B
s
#
A

(CZVV)

2 body
22 Jaka je Sirka reky s = |AB|?
Vysledek je zaokrouhlen na celé metry.

A) 24m
B) 27m
C) 32m
D) 33m

E) 35m
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PODZIM 2017

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Rozmeéry uvedené v obrazku jsou v centimetrech.

(CZVV)
max. 2 body

14 V trojihelniku ABC vypoctéte bez zaokrouhlovani:

14.1  velikost vnitiniho dhlu ¥;

14.2  vysku v, na stranu AB v centimetrech.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Z mista pozorovani M je mozné zaméfit body K, L na obou krajich silnice v zorném
thlu @.

Plati: [ML| = 55m, |KL| = 6 m, | <QKM| = 55°, |<KML| = @, body Q, Ka L lezi na jedné
pfimce.

M

55m

55°

(CZVV)

2 body
17 Jaka je velikost zorného uhlu ¢?

Vysledek je zaokrouhlen na desetiny stupné.

A) 51°
B) 63°
o 74
D) 82°

E)  jina velikost
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

V lichobézniku ABCD o obsahu 32 cm? je vyska v = 4 cm a délka jedné zakladny 6 cm.
D Lichobéznik je uhlopfi¢kou BD rozdélen na dva trojuhelniky
ABD a BCD.
A B
(CZVV)
2 body
18 O kolik cm? se lisi obsahy trojuhelniki ABD a BCD?
A) o5cm’
B) 065cm’
C) o7cm?
D) 075cm?

E) o8cm?
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JARO 2018
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

V obdélniku ABCD o obsahu 28 cm? je umistén trojuhelnik CDE. Oba obrazce maji
spole¢nou stranu CD.
Plati: |BC| = 4 cm, |CE| = 5 c¢m, |DE| = 3 cm.

D C

3cm 5cm 4cm

A B

(CZVV)

max. 2 body
14 Vypoctéte velikost uhlu ¢.

V zaznamovém archu uvedte cely postup Fedeni. Nezapomerite zapsat dosazeni iselnych
hodnot do pouzitych vzorcd, vypocet a jednotky.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Jsou dany vrcholy obdélniku ABCD: 1 y
A[-3;1],B[-2;-1],C[2;1],D[1;3].
Obdélniku ABCD je opsana kruznice k.

L J

O] 1 X
(CZw)
2 body
20 Jaky je obsah kruhu ohraniceného kruznici k?
A) 25T
94
— TT
B) S
2
D) b5m

4
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

Pétitihelnik ABCED je slozen ze ¢tverce ABCD o obsahu 100 cm? a trojuhelniku CED
o obsahu 30 cm?”. E E
b c
100 cm?
A B A B

(CZVV)
2 body
21 Jaky je obsah trojuhelniku ABE ?

A)  mensinez75cm?

B) 75cm?
C) 78cm?
D) 80cm?

E})  vétdineZ 80 cm?

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Z papirového obdélniku s rozméry 27 cm x 10 cm se zhotovi kvadr.

Vyznacené tmavé tverce se pouziji na podstavy kvadru, bild ¢ast se beze zbytku
rozstfiha na boéni stény kvadru.

Kvadr se po hranach spoji lepici paskou, papir se nebude nikde prekryvat.

10 cm

27 cm
(CZVV)
2 body

22 Jaky je objem kvadru?

A)  250cm?

B) 270cm’

C) 275cm?

D) 550cm?

E)  jiny objem
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PODZIM 2018

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ruské kolo s 15 kabinami se otaci kolem vodorovné osy. Jedenkrat dokola se ruské
kolo otoci za 4 minuty a 16 sekund.

Kazda kabina se tak pohybuje rovnomérné po kruznici a za kazdé 4 sekundy urazi
drahu dlouhou 3 metry.

Rozméry kabiny neuvazujte. Pri vypoctech kabinu nahradte jednim jejim bodem.
(CZVV)

max. 2 body
14 Vypoctéte v metrech

14.1 délku drahy, kterou urazi jedna kabina pfi jednom otoceni ruského kola
(tedy za 4 minuty a 16 sekund),

14.2 velikost vyskového rozdilu, ktery pii otaceni ruského kola prekona jedna
kabina od nejnizsi mozné polohy k nejvyssi mozné poloze.
Vysledek zaokrouhlete na celé metry.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Osové soumeérny rovinny obrazec je tvoren dvéma shodnymi kosoctverci.

Obvod obrazce je 24 cm a vyznaceny uhel ¢ ma velikost 140°.

(CZVV)
2 body

17 Jaky je obsah obrazce?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?.

A) 21 am?
B) 24cm?
Q) 27cm?
D) 28cm?
E} 30cm?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Strecha chalupy prekryva obytnou cast a kulnu. Nejvyssi sténa chalupy ma vysku h.
Rozmeéry uvedené v nacrtku jsou v metrech.

23

1,7

2,5 50

(CZVV)

2 body
18  Jaka je vyska h nejvyssi stény chalupy?
A) mensinez3,5m
B) 35m
C) 36m
D) 37m

E) wvétsinez3,7 m
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JARO 2018

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Lichobéznik ABCD je rozdélen uhlopfi¢kou na dva podobné trojuhelniky ABD a BDC.
V trojuhelnicich jsou vyznaceny dvé dvojice shodnych uGhli «, .
Plati: |AD| = 5,6 cm, |BD| = 6,4 cm, |CD| = 8 cm.

D 8cm 'S

(C2vV)

max. 2 body
16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (A), €i nikoli (N).

16.1 |AB|: |BD| = |BD| : |CD|

16.2 Obvod trojuhelniku BCD je 1,25krat vétsi nez obvod trojuhelniku ABD.
163 |AB] =5,12cm

164 |BC| =7 cm

LI L=
O =
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Obrazec je ohranic¢en tfemi pllkruznicemi.
Spolecné krajni body pllkruznic tvofi vrcholy rovnoramenného
trojuhelniku se zakladnou délky 12 cm.
Obsah tohoto trojuhelniku je 48 cm?.

(CZVV)
2 body

17 Jaky je obvod obrazce ohrani¢eného tiemi pllkruznicemi?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm.

A)  mensinez35cm

B) 36cm
C) 39cm
D) 50cm

E) vétdiinez51cm

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

V trojahelniku ABC plati:
|BC| = 6 cm, |CP| =5 cm, |« BAC| = 38°, |« BPC| = 95°, P € AB c

(C2ZVV)

18 Jaka je velikost vnitiniho ihlu ACB v daném trojihelniku?
Vysledek je zaokrouhlen na celé stupné.

A) 83
B) 86°
cQ  90°
D) 102°

E) vétsinez103°



